
接続している世帯のうち現在のサービスで「満足している」「ほぼ満足している」と回答

した割合は3割程度にとどまり、7割近くが「あまり満足していない」「満足していない」

と回答した。

(「インターネットを利用している」と回答した世帯に対する割合）

いずれの年齢層でも「満足」「ほぼ満足」と答えた世帯は低い割合となっている。

50代以下は年齢層が下がるに従い「満足」「ほぼ満足」と回答した割合が低くなる傾向

にある。

多くの地区で「満足」「ほぼ満足」と答えた世帯は低い割合となっている。

（福長地区は利用世帯が6世帯のみ）

１．満足している

6.7%

２．ほぼ満足している

20.5%

３．あまり満足していな

い 33.3%

４．満足していない

45.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

日野町のインターネットに満足されていますか

20.9%

21.4%

22.2%

23.5%

25.0%

29.3%

26.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

20代以下がいる利用世帯

30代がいる利用世帯

40代がいる利用世帯

50代がいる利用世帯

60代がいる利用世帯

70代がいる利用世帯

80代以上がいる利用世帯

利用世帯のうち「満足」「ほぼ満足」と答えた世帯の割合

（年齢別）

36.1%

20.0%

16.7%

26.3%

32.7%

19.2%

20.0%

15.1%

50.0%

10.0%

0.0%

20.0%

30.0%

50.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．根雨街部

２．貝原・三谷

３．高尾・金持・板井原

４．真住地区

５．舟場・野田

６．津地・安原・下榎

７．本郷・奥渡地区

８．黒坂街部

９．久住

10．下黒坂

11．下菅

12．中菅・小河内

13．上菅地区

14．福長地区

利用世帯のうち「満足」「ほぼ満足」と答えた世帯の割合

（地区別）
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